



## **A székesfehérvári vonalon hajnalra állhat helyre a menetrend**

2020. július 22. szerda, 12.51 / Utolsó módosítás: 2020. július 22. szerda, 22.23

Frissítés:

Megjavították a biztosítóberendezést is, fokozatosan csökkennek a késések. **Hajnalra helyreállhat a menetrend.**

Frissítés:

Ismét működnek a sorompó, azonban Ódinnyés és Székesfehérvár között a biztosítóberendezés még nem működik megfelelően. Továbbra is jelentős, 60-150 perces késésekre kell számítani **a Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa, a Budapest-Székesfehérvár-Tapolca és a Budapest-Székesfehérvár-Veszprém-Szombathely/Zalaegerszeg** vonalakon. A menetrend szerinti közlekedés várhatóan csak hajnalra állhat helyre.

Frissítés:

A torlódások enyhítése érdekében a következő vonatok nem közlekedik ma:

A Tapolcáról Délibe 17:40-kor elindult, 19701-es számú Kék Hullám sebesvonat, Balatonfüredig közlekedett.

A Balatonfüred - Déli pályaudvar közötti, 17:11-es indulási idejű, (19763-a számú) Katica sebesvonat.

Frissítés:

Áramszünet miatt Gárdony és Székesfehérvár között három sorompó nem működik. A vonatok lassabban közelítik meg ezeket az átjárókat. **Emiatt 60-90, esetenként 90-150 perccel növekedhet a menetidő, éjszaka állhat helyre a menetrend.**

Frissítés:

Háromnegyed háromra befejeződött a helyszínelés, így ismét két vágányon haladhatnak a vonatok. Fokozatosan csökkennek a késések. **A normál menetrend éjszakáig helyreállhat.**

Előzmény:

Tárnok és Érd alsó közötti átjáróban egy ismeretlen személyt gázolt a Székesfehérvárról Budapestre tartó Z30-as jelzésű vonat. A balesetkor a fény- és felsorompó jól működött. A helyszínelés végéig – várhatóan 15-16 óráig csak egy vágányon haladnak a vonatok. **20-30, esetenként 30-60 perccel nőhet a menetidő a Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa, a Budapest-Székesfehérvár-Tapolca és a Budapest-Székesfehérvár-Veszprém-Szombathely/Zalaegerszeg** vonalakon.

A torlódások és késések enyhítése érdekében a martonvásári elővárosi vonatok nem közlekednek.

A gázolásban érintett vonat utasait átszállítják a Göcsej IC-re a Katasztrófavédelem segítségével.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!

MÁVINFORM

---

**Forrás:** <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/szekesfehervari-vonalon-hajnalra-allhat-helyre-menetrend>